
ПРОТОКОЛ 

 ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ТА ПРАВЛІННЯ  

ГО «АСОЦІАЦІЯ ХІРУРГІВ УКРАЇНИ»  

(м. Ужгород 27 вересня 2024 року) 

 

27 вересня у м. Ужгород відбулося засідання Президії та Правління ГО 

«Асоціація хірургів України». Захід проведено ГО «Асоціація хірургів 

України» та осередком ГО «Асоціація хірургів України» в Закарпатській 

області в очно-дистанційному форматі. 

На початку заходу відбулося привітання професора Василя Івановича 

Русина з нагоди його 75 –річчя. 

Після вітальних заходів були заслухані заплановані доповіді науково-

практичного напрямку, що присвячені актуальним питанням сучасної 

хірургії та ювіляру, а саме: 

«Василь Іванович Русин – хірург, вчитель, наставник. Життєвий 

шлях»(завідувачка кафедри хірургічних хвороб ДВНЗ «УжНУ», д.мед.н., 

проф. П.О. Болдіжар, проф. кафедри хірургічних хвороб, д.мед.н. Чобей 

С.М.,  проф. кафедри хірургічних хвороб, д.мед.н. проф. К.Є. Румянцев.) 

«Особливості функціонування та надання медичної допомоги у 

цивільних лікарнях під час воєнного часу» (Голова ГО «Асоціація хірургів 

України», Генеральний директор ДУ «Національний науковий центр хірургії 

та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України, д.мед.н., професор, 

академік НАМН України О.Ю. Усенко). 

«Досягнення та актуальні питання хірургічної служби Західного 

 регіону в умовах сучасної війни»  (Полковник м/с Володимир 

Книгиницький, ВМКЦ Західного регіону, м. Львів). 

«Мікрохірургічні можливості закриття обширних дефектів після мінно-

вибухових травм» (завідувач відділу мікросудинної, пластичної та 

відновлювальної хірургії Національного наукового центру хірургії та 

трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України, к.мед.н. Є.В. Симулик). 

Після кожної науково-практичної доповіді було жваве обговорення 

проблемних питань, що піднімалися доповідачами.  

Особливо актуальною дискусія була по питанням надання хірургічної 

допомоги в військовий час, в аспекті бойової травми та корекції її наслідків, 

спеціалізованої хірургічної допомоги та особливостям організації хірургічної 

служби та життєдіяльності закладів охорони здоров’я. 

Після спільного обговорення доповідей рекомендовано прийняти до 

відома надану інформацію, розмістити на офіційному сайті Асоціації основні 

принципи підготовки лікувальних закладів для роботи у надзвичайних 

ситуація (за результатом доповіді «Особливості функціонування та надання 

медичної допомоги у цивільних лікарнях під час воєнного часу»).   

Після закінчення доповідей проведена процедура нагородження 

відзнакою імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова. 

За особистий вагомий внесок в розвиток хірургії в Україні, наукові та 

професійні досягнення, бездоганну працю під час виконання своїх службових 
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обов’язків, що пов’язані з науковою, практичною та організаційною 

діяльністю в галузі хірургії були нагороджені: 

Філіп Степан Степанович – доктор медичних наук, професор, завідувач 

кафедри загальної хірургії, ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет»; 

Болдіжар Олександр Олександрович — доктор медичних наук, 

професор кафедри хірургічних хвороб ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» ; 

Кобилецький Микола Михайлович – кандидат медичних наук, лікар – 

хірург  КНП Сумської обласної Ради  «Сумська обласна клінічна лікарня; 

Гибало Ростисла́в Віталійович — полковник медичної служби, 

провідний хірург, Національний військово-медичний клінічний центр 

«Головний військовий клінічний госпіталь». 

Гуменюк Костянтин Віталійович — головний хірург Збройних сил 

України командування Медичних сил Збройних Сил України, полковник 

медичної служби, кандидат медичних наук; 

Негодуйко Володимир Володимирович — полковник медичної служби 

начальник клініки невідкладної медичної допомоги Військово-медичного 

клінічного центру Північного регіону, доктор медичних наук. 

 

По закінченню процедури нагородження розпочато передбачена 

програмою Пленуму «Організаційна частина», з питаннями до обговорення:  

1. Можливість проведення XXV З'їзду хірургів України;   

2. Місце та дата проведення  XXV З'їзду хірургів України;   

3. Основна науково-практична тематика З’їзду; 

4. Надання пропозицій щодо виплати матеріальної допомоги 

хірургам або їх сім’ям, які потрапили у складні умови або отримали 

поранення у ході бойових дій; 

5. Різне. 

 

За питанням першим «Можливість проведення XXV З'їзду хірургів 

України».  

Секретарем Асоціації Р.В. Салютіним, поінформовано учасників 

Пленуму про те, що останній З’їзд хірургів України був проведений у вересні 

2018 року у м. Києві та був присвячений 100 – річчю від дня народження 

академіка О.О. Шалімова.  На З’їзді було прийнято рішення щодо проведення  

наступного форуму хірургів у м. Дніпро на весні 2021 року. Водночас, у 

зв’язку з карантинними заходами, що пов’язані з пандемією COVID-19, 

питання що проведення З’їзду було перенесено, а, потім питання його 

проведення було визнано неможливим у зв’язку з початком 

широкомасштабної військової агресії.   

Сьогодні науково-практичне життя фактично відновилося з 

забезпеченням заходів безпеки, проводяться форуми анестезіологів, 

кардіологів та та інших фахових Асоціацій. 
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Є потреба і в проведені хірургічного форуму, на якому необхідно 

прийняти організаційно-управлінські рішення діяльності Асоціації, а також 

обговорити шляхи розвитку хірургічної галузі та актуальні питання клінічної 

хірургії. 

Після дискусії визначена можливість проведення у 2025 році 

ювілейного XXV З'їзду хірургів України. 

За питанням другим «Місце і дата проведення З’їзду»   

Головою Асоціації, академіком О.Ю. Усенко запропоновано місцем 

проведення ювілейного 25 З’їзду хірургів України визначити м. Київ.  

Орієнтовними датами проведення заходу визначити 17-19 вересня 2025 

року Остаточне рішення щодо дати проведення З’їзду буде прийнято за                     

3 місяці до орієнтовної дати. 

За питанням третім «Основна науково-практична тематика З’їзду». 

Головою Асоціації, академіком О.Ю. Усенко запропоновано основними 

науково-практичними напрямками З’їзду визначити: 

Бойова травма – діагностика, лікування, реабілітація.  

Актуальні проблеми торако-абдомінальної хірургії; 

Сучасні виклики в ургентній  хірургії; 

Ускладнення в хірургії та тактика їх усунення; 

Хірургічна інфекція, сепсис; 

Хірургія ендокринних органів; 

Хірургія серця та магістральних судин; 

Хірургія дітей та підлітків; 

Трансплантація органів; 

Реконструктивно-відновна хірургія. 

Організація надання медичної допомоги у військовий час. 

За питанням четвертим третім «Надання пропозицій щодо виплати 

матеріальної допомоги хірургам або їх сім’ям, які потрапили у складні умови 

або отримали поранення у ході бойових дій».  

Головою Асоціації, академіком О.Ю. Усенко запропоновано 

керівникам регіональних осередків подати до Виконавчого комітету 

Асоціації відповідну інформацію. 

За питанням п’ятим «Різне» 

Секретарем Асоціації Салютіним Р.В. запропоновано керівникам 

регіональних осередків надати інформацію щодо їх діяльності (кількість 

членів, середній вік, участь у роботі представників Асоціації у роботі в 

органах влади/місцевого самоврядування, науково-практична робота тощо). 

Відповідна інформація є необхідною для підготовки 25 З’їзду хірургів 

України. 

Прийнято рішення щодо надання керівникам регіональних осередків 

відповідної анкети для заповнення та передачі до Виконавчого комітету 

Асоціації.  

 

 




